

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 6477

10-11-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഭൂപരിഷ്കരണ നിയമത്തിലെ ഇളവുകൾ

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. വി. ആർ. സുനിൽകുമാർ		Shri. K. Rajan (റവന്യൂ ഭവനനിർമ്മാണ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>സംസ്ഥാനത്ത് ഭൂപരിഷ്കരണ നിയമത്തിലെ വകുപ്പ് 81 പ്രകാരം കഴിഞ്ഞ അഞ്ച് വർഷത്തിനുള്ളിൽ എത്ര ഏക്കർ ഭൂമിക്ക് പ്ലാന്റേഷൻ മേഖലയിൽ ഇളവ് നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്ന് ജില്ല തിരിച്ച് അറിയിക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>കേരള ഭൂപരിഷ്കരണ ഭൂപരിഷ്കരണ നിയമത്തിലെ വകുപ്പ് 81(1)(e) പ്രകാരമാണ് പ്ലാന്റേഷൻ ഭൂമിക്ക് ഭൂപരിധിയിൽ ഇളവ് അനുവദിക്കുന്നത്. എന്നാൽ തോട്ടഭൂമി ആരെങ്കിലും തരം മാറ്റിയാൽ തരംമാറ്റിയ അത്രയും ഭാഗം ഭൂമികൂടി കൈവശക്കാരന്റെ നിലവിലെ ഭൂമിക്കൊപ്പം ചേർത്ത് പരിധി മറികടക്കുന്നുണ്ടോ എന്ന് പരിശോധിച്ച് പരിധി മറികടക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ താലൂക്ക് ലാൻഡ് ബോർഡ് മിച്ചഭൂമി കേസ് ആരംഭിക്കുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്. തോട്ടഭൂമിയ്ക്ക് ഭൂപരിധി കണക്കാക്കാതെയാണ് ഇളവ് അനുവദിക്കുന്നത്. ഇളവ് നൽകിയ തോട്ടഭൂമി, തരം മാറ്റിയതുമൂലം സർക്കാർ ഏറ്റെടുത്ത തോട്ടഭൂമി, ഇതിൽ ഭൂരഹിതർക്ക് വിതരണം ചെയ്ത ഭൂമി എന്നിവയുടെ കണക്ക് സമാഹരിച്ച് സൂക്ഷിച്ചിട്ടില്ല.</p>
(ബി)	<p>അതിൽ എത്ര ഏക്കർ പ്ലാന്റേഷൻ ഭൂമി തരം മാറ്റിയെന്നും തരം മാറ്റിയതിൽ എത്ര ഏക്കർ സർക്കാർ ഏറ്റെടുത്തുവെന്നും ജില്ല തിരിച്ച് അറിയിക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>കേരള ഭൂപരിഷ്കരണ ഭൂപരിഷ്കരണ നിയമത്തിലെ വകുപ്പ് 81(1)(e) പ്രകാരമാണ് പ്ലാന്റേഷൻ ഭൂമിക്ക് ഭൂപരിധിയിൽ ഇളവ് അനുവദിക്കുന്നത്. എന്നാൽ തോട്ടഭൂമി ആരെങ്കിലും തരം മാറ്റിയാൽ തരംമാറ്റിയ അത്രയും ഭാഗം ഭൂമികൂടി കൈവശക്കാരന്റെ നിലവിലെ ഭൂമിക്കൊപ്പം ചേർത്ത് പരിധി മറികടക്കുന്നുണ്ടോ എന്ന് പരിശോധിച്ച് പരിധി മറികടക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ താലൂക്ക് ലാൻഡ് ബോർഡ് മിച്ചഭൂമി കേസ് ആരംഭിക്കുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്. തോട്ടഭൂമിയ്ക്ക് ഭൂപരിധി കണക്കാക്കാതെയാണ് ഇളവ് അനുവദിക്കുന്നത്. ഇളവ് നൽകിയ തോട്ടഭൂമി, തരം മാറ്റിയതുമൂലം സർക്കാർ ഏറ്റെടുത്ത തോട്ടഭൂമി, ഇതിൽ ഭൂരഹിതർക്ക് വിതരണം ചെയ്ത ഭൂമി എന്നിവയുടെ കണക്ക് സമാഹരിച്ച് സൂക്ഷിച്ചിട്ടില്ല.</p>
(സി)	<p>ഇത്തരത്തിൽ ഏറ്റെടുത്ത ഭൂമിയിൽ എത്ര ഏക്കർ ഭൂരഹിതർക്ക് വിതരണം ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്ന് ജില്ല തിരിച്ച് അറിയിക്കാമോ?</p>	(സി)	<p>കേരള ഭൂപരിഷ്കരണ ഭൂപരിഷ്കരണ നിയമത്തിലെ വകുപ്പ് 81(1)(e) പ്രകാരമാണ് പ്ലാന്റേഷൻ ഭൂമിക്ക് ഭൂപരിധിയിൽ ഇളവ് അനുവദിക്കുന്നത്. എന്നാൽ തോട്ടഭൂമി ആരെങ്കിലും തരം മാറ്റിയാൽ തരംമാറ്റിയ</p>

അത്രയും ഭാഗം ഭൂമി കൂടി കൈവശക്കാരുടെ നിലവിലെ ഭൂമിക്കൊപ്പം ചേർത്ത് പരിധി മറികടക്കുന്നുണ്ടോ എന്ന് പരിശോധിച്ച് പരിധി മറികടക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ താലൂക്ക് ലാൻഡ് ബോർഡ് മിച്ചഭൂമി കേസ് ആരംഭിക്കുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്. തോട്ടഭൂമിയ്ക്ക് ഭൂപരിധി കണക്കാക്കാതെ യാണ് ഇളവ് അനുവദിക്കുന്നത്. ഇളവ് നൽകിയ തോട്ടഭൂമി, തരം മാറ്റിത്തുറുപ്പം സർക്കാർ ഏറ്റെടുത്ത തോട്ടഭൂമി, ഇതിൽ ഭൂരഹിതർക്ക് വിതരണം ചെയ്ത ഭൂമി എന്നിവയുടെ കണക്ക് സമാഹരിച്ച് സൂക്ഷിച്ചിട്ടില്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ